

太钢日报

TISCO TAIGANG RIBAO 第11167期
国内统一刊号:CN14-0047 2018年4月3日 星期二 农历戊戌年二月十八

社会主义核心价值观 基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

弘扬时代主旋律 传递道德正能量

2017年度“感动太钢”人物评选揭晓



本报讯(记者 张晓鹏)3月30日,2017年度“感动太钢”人物颁奖仪式在花园会议中心举行。太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平,太钢集团党委常委、纪委书记高铁及相关副总级领导出席并为获奖者颁奖。

“感动太钢”人物评选活动由公司党委宣传部、公司文明办、公司工会、公司团委共同举办。活动启动后,太钢内外网、《太钢日报》、太钢手机报、太钢集团官方微信、“太钢新闻”客户端等平台广泛宣传了候选人及团队事迹。投票评选通过纸质和网络两种方式进行,各单位认真组织,广大职工踊跃参与,共收到有效选票56818份。按照公众投票得票数和组委会的评审意见,产生2017年度“感动太钢”人物。

获得2017年度“感动太钢”人物荣誉的分别是:十一年扎根复合爆场一线,让青春在深山沟里绽放的复合材料新产品技术人才王海峰;用行动温暖老人们,用爱心点亮67位老人热爱生活希望的党员王海瑞;刻苦钻研技术,用坚定的信念和坚实的脚步踩出职业生涯第二次“主人翁”角色的转变,成就连铸“大

匠”的焦志红;用手指感觉产品细微的缺陷,确保产品“零缺陷”出厂的质检员赵文龙;巾帼不让须眉,与世界级难题鏖战,倾心研发高端不锈钢的女博士庄迎;耄耋之年,以一个共产党员对职工朴素的感情,初心不改献爱心的老党员薄富寅;九年扎根一线,默默奉献,倾心设备改造的清华学子王文彪。2017年度“感动太钢”团队奖颁给了为生命起搏,为健康护航的通“心路”白衣卫士山医大六院心血管内科核心技术团队。

同时,为钢城管网保驾护航的贴心“管家婆”任喜琴;绿色矿山守护神关东亮;管道守护者,袁矿好“工匠”董忠军;为保卫一片蓝天不懈奋斗的贾宁;扫帚扫出声声称赞的户佩红;二十多年照顾岳父母妻妹的好女婿鲁树勤;播撒爱心、传递幸福的“小分队”,尖山铁矿“行者”公益团队;尽责至善,让老矿焕发新生的峨口铁矿露天转地下开采项目部团队获得2017年度“感动太钢”人物提名奖。

韩瑞平代表公司党政和活动组委会发表了热情洋溢的讲话。(下转第三版)

倡议书

全体职工及家属同志们:

2017年度“感动太钢”人物评选活动大家的热情关注和积极参与,已经圆满结束了。我们能够成为获奖者,离不开大家的激励、关爱和肯定。我们一定要以此为新的起点,在今后的工作和生活中用心践行道德规范,积极投身伟大实践,为提升全员道德素养、推动公司实现高质量发展作出应有贡献。为此,我们发出如下倡议:

一、身体力行,率先垂范,做践行社会主义核心价值观的榜样。核心价值观,承载着一个民族、一个国家的精神追求,体现着一个社会评判是非曲直的价值标准。我们作为2017年度“感动太钢”人物的获奖者,要以身作则,用自己的实际行动认真践行社会主义核心价值观,努力把核心价值观的要求变成日常的行为准则,进而形成自觉奉行的信念理念,使社会

主义核心价值观的影响像空气一样无所不在、无时不有,为建设文明太钢贡献自己的力量!

二、珍惜荣誉,再接再厉,进一步把“感动太钢”人物的可贵精神发扬光大。今天的荣誉只代表过去。我们虽然是获奖者,但更是普通人。我们深知,在太钢还有许许多多比我们更优秀的人,他们在用点点滴滴温暖着钢城、感动着你我,用行动诠释着真善美。我们要以今天的荣誉为新的起点,再接再厉,不辜负全体职工及家属的期望,继续把“感动太钢”人物的可贵精神传承下去,把太钢人身上的优秀品质发扬光大,争做最美太钢人。

三、凝心聚力,克难奋进,为太钢阔步迈向高质量发展新时代贡献力量。当前,钢铁行业竞争态势呈现质量型、差异化新特点,行业发展格局酝酿着根本性变革,对公司生

存发展形成了严峻挑战,也带来了难得机遇。太钢好,大家才能好。太钢的命运掌握在每一位太钢人手中。无论我们在哪个岗位,无论我们是在职还是离退休,我们都是太钢人,都肩负着实现太钢高质量发展的光荣职责与使命。我们要弘扬一丝不苟、精益求精的工匠精神,全力做好品种、品质、品牌工作,让太钢产品享誉世界。我们要矢志科技创新,让创新成为推动太钢高质量发展的第一动力。我们要以匠人之心做好环保,推动太钢绿色发展再上新台阶。总之,我们要通过不断努力,助力太钢争做高质量发展的领跑者!

习总书记指出,幸福是奋斗出来的,要幸福就要奋斗,新时代是奋斗者的时代。我们诚恳号召全体钢城儿女在新时代展现新气象,创造新业绩。让我们携起手来,用奋斗书写新时代太钢发展新篇章,创造更加幸福美好的生活!

“感动太钢”人物全体获奖人员
2018年3月30日

能源动力总厂

全力提升燃气介质供应质量

本报讯(通讯员 郭红梅)把小事做细,把细事做精,确保能源介质的高质量生产和供应,是能源动力总厂质量提升年的重要理念。今年以来,该厂严格落实质量责任,积极采取措施,控制关键环节,确保涉钢燃气介质稳定供应。

一季度,该厂时刻关注指标波动,针对用户需求预定指标标准,实施自动配比和手动配比双结合的方法,保证燃气指标稳定。为了杜绝煤气中硫化氢含量超标,该厂严格化验过程管理,严密监控每个细节,一旦发现超标立即采取相应措施。煤气中含水量控制的好坏直接影响用户钢板轧制表面质量,该厂针对控制含水量的重要设备进行重点排查和定期点检维护,保证设备100%正常投入运行。针对重点用户的燃气供应,专门成立科技质量攻关项目小组,积极探索转炉煤气配比、转炉机械水和产品质量间的关系,对系统控制进行升级改造,实现涉钢燃气介质的稳定供应。

影响产品质量的关键是质量意识。能源动力总厂利用厂报、宣传栏等营造质量提升宣传氛围。严格质量标准,严肃工艺操作规程,积极对岗位职工进行质量培训,提升职工责任心和技能。

推动质量提升 助力品质革命

为患者搭起“救心”高速路

山医大六院胸痛中心通过国家认证

本报讯(记者 郝晋凯 通讯员 王兴)日前,中国胸痛中心总部宣布山西医科大学第六医院顺利通过国家胸痛中心(标准版)认证,正式成为国家胸痛中心。山医大六院也是本次太原市唯一通过认证的医院。

经过一段时间的运行,2017年10月山医大六院胸痛中心通过了中国胸痛中心认证委员会网评,2018年1月中国胸痛中心认证专家组对医院进行了现场核查,胸痛中心工作受到专家好评。

据悉,此次取得认证资格的共有来自全国各地113家医院。经过现场核查、网上材料提交、认证办公室预审、专家在线审核评估后,68家单位进入现场核查和暗访环节。最终全国有35家医院通过中国胸痛中心(标准版)评审,19家基层医院通过中国基层胸痛中心(基层版)评审。

截至目前,山医大六院胸痛中心共救治急性胸痛病人530例,其中急性心梗病人380例,专业、精准、周密的一体化救治模式受到患者及家属的广泛好评。

在服务周边居民的同时,胸痛中心还与20家县、镇、乡村医院签订了远程